ПРОТОКОЛ № 3/23
Заседания общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при главе муниципального образования городской округ «Охинский»

	Зал заседания администрации
МО городской округ «Охинский»
	27 июля 2023 года
16:00 часов



ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Михлик Евгений Николаевич – глава муниципального образования городской округ «Охинский»;
Терехин Дмитрий Владимирович – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский»;
Филимонова Наталья Анатольевна – ведущий специалист 1 разряда отдела прогнозирования экономического развития и предпринимательства КУМИиЭ МО городской округ «Охинский»;
Тарасюк Петр Феофанович – директор МУП «Рынок Центральный»;
Гаранжа Анжелика Александровна – начальник отдела земельных отношений комитета по управлению муниципальным имуществом и экономики муниципального образования городской округ «Охинский»;
Касьянова Татьяна Александровна – директор магазина «Лиана»;
Лазарева Татьяна Александровна – индивидуальный предприниматель;
Курбатов Дмитрий Михайлович - исполнительный директор                              ООО «Рыбновский лосось» и ООО «Оха»;
Карпова Ирина Альбертовна – индивидуальный предприниматель; 
Даниленко Наталья Васильевна – индивидуальный предприниматель;
Елясова Рената Абдрасуловна – повар-кондитер кафе «Кафейня»;
Масалимова Нина Александровна – индивидуальный предприниматель;
Никиташин Александр Борисович – работник МУП «Рынок Центральный».

ПОВЕСТКА:

Вступительное слово.
1. Награждение в связи с празднованием Дня работника торговли.
Михлик Евгений Николаевич – глава муниципального образования городской округ «Охинский»
2. Поздравление с днем работника торговли от директора МУП «Рынок Центральный» Тарасюк Петра Феофановича.
3. Химчистка для населения муниципального образования.
4. Инвестиционные предложения муниципального образования.
5. Украшение фасадов и входной зоны торговых объектов к Дню города.
6. Вопросы от бизнеса.

С приветственной речью к членам Инвестиционного Совета обратился глава МО городской округ «Охинский» Евгений Николаевич Михлик, который поздравил пришедших предпринимателей с их профессиональным праздником – Днём работника торговли. Работникам торговли были вручены Благодарственные письма.

1. Химчистка в городе Оха

Глава городского округа рассказал присутствующим о сложившейся ситуации с химчисткой в городе Охе и предложил финансовую помощь в виде субсидии желающим открыть химчистку на территории города Охи. 

РЕШИЛИ:

1.1. Принять к сведению информацию главы муниципального образования городской округ «Охинский» Михлик Е.Н.

2. Инвестиционные предложения 

Глава городского округа рассказала о 4 инвестиционных предложениях, которые могут заинтересовать инвесторов: 
2.1. Строительство фитнес-центра в г. Оха;
2.2. Строительство бани;
2.3. Строительство тепличного комплекса в Охинском районе;
2.4. Строительство рыборазводного завода в Охинском районе.


3. Украшение фасадов к Дню города
Глава муниципального образования обратился к руководителям предприятий торговли, общественного питания и сферы услуг с просьбой украсить свои торговые объекты в честь празднования 85 годовщины города. Он рассказал о мероприятиях, запланированных на этот день. В городе пройдёт концерт с коллективами Районного Дворца культуры, группой «Голубые береты», будет звучать патриотическая музыка, организована ярмарка и в заключении фейерверк. Помимо этого, необходимо привести в порядок прилегающие к торговым объектам территории. 

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию главы муниципального образования городской округ «Охинский» Михлик Е.Н.

4. С поздравительной речью выступил директор МУП «Рынок Центральный» Тарасюк Петр Феофанович.

ВЫСЛУШАЛИ:

Курбатов Д.М. проявил заинтересованность в строительстве тепличного комплекса рядом с с.Тунгор.  Он высказал свою обеспокоенность о сбыте продукции за пределами Охинского района.  Глава МО поддержал его, пояснив, что продукции, произведенной в данной теплице хватит только на Охинский район. Она будет дороже, но качественней. Помимо субсидий, предоставляемых на приобретение оборудования от муниципального образования, инвесторы могут претендовать на поддержку от министерства сельского хозяйства и торговли Сахалинской области. 
Курбатов Д.М. поделился своим мнением о строительстве рыборазводного завода. Он пояснил, что в случае искусственного разведения молоди, потеряем естественное воспроизводство. Помимо основных сотрудников, в летний период необходимо будет нанимать охрану для охраны нерестилища.  
Масалимова Н.А. выступила от лица предпринимателей, желающих украсить прилегающую территорию цветами как около здания администрации. Она предложила на следующий год собрать потребность и во время приобретения цветов для украшения города привести их для предпринимателей, желающих приобрести и украсить ими территории своих торговых объектов. Если есть возможность, то весной следующего года пригласить из г.Южно-Сахалинск дачную выездную ярмарку, торгующую цветами для того, чтобы желающие могли приобрести цветы не только для украшения торговых объектов, но и для своих дачных участков. На рынке приобретать рассаду цветов очень дорого.
Михлик Е.Н. пообещал взять вопрос на свой личный контроль и на следующий год организовать завоз большего количества цветов для предпринимателей, собрав предварительно потребность.

Протокол вела: 

	Ведущий специалист 1 разряда отдела прогнозирования экономического развития и предпринимательства КУМИиЭ МО городской округ «Охинский», секретарь Совета
	
	Филимонова Н.А.
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