УВЕДОМЛЕНИЕ
по обсуждению предлагаемого правового регулирования

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» извещает о начале обсуждения
идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Вид муниципального нормативного правового акта: 
Проект постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский».
2. Наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
Об утверждении Порядка принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющихся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями в объекты капитального строительства за счет средств местного бюджета муниципального образования городской округ «Охинский».
3. Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
4. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
Проект Постановления разработан в целях предоставления бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющихся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями в объекты капитального строительства за счет средств местного бюджета.
[bookmark: _GoBack]5. Основание необходимости подготовки проекта муниципального нормативного правового акта:
Порядок принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями в объекты капитального строительства за счет средств местного бюджета муниципального образования городской округ «Охинский» разработан в соответствии со статьей 80 Бюджетного кодекса Российской Федерации «Предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями».
6. Краткое изложение целей регулирования: 
Порядок устанавливает правила принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций за счет средств бюджета муниципального образования городской округ «Охинский» юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями на строительство (реконструкцию, в том числе с элементами реставрации, техническое перевооружение) объектов капитального строительства или на приобретение объектов недвижимого имущества.
7. Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного правового акта:
Юридические лица, не являющиеся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями.
8. Сроки публичного обсуждения:
Дата начала 08.12.2017 
Дата окончания 28.12.2017
Длительность в днях: 15 рабочих дней.
9. Адреса для отправки своих предложений:
Электронный адрес: komitet-okha@sakhalin.ru
Почтовый адрес: 694490, г. Оха, ул. Ленина, д.13, каб. 209.
10. Контактный телефон ответственного лица органа-разработчика: 3-08-18.
11. Иная   информация   по   решению   органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке   идеи (концепции) предлагаемого   правового регулирования: 
Отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций;
2. Проект постановления.

