УВЕДОМЛЕНИЕ
по обсуждению предлагаемого правового регулирования

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» извещает о начале обсуждения
идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. [bookmark: _GoBack]Вид муниципального нормативного правового акта: 
Проект постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский».
2. Наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
Об утверждении Порядка предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат на осуществление деятельности в сфере гостиничного бизнеса в муниципальном образовании городской округ «Охинский».  Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
3. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
Проект Постановления разработан для возмещения фактически произведенных и документально подтвержденных затрат за период с 1 января 2015 года: 
- на ремонт существующих помещений, которые приводят к улучшению (повышению) качества функционирования объекта или появлению у него новых экономических характеристик и качеств – 50 % затрат, но не более 5,0 тыс. рублей за 1 кв. м (без учета НДС%);
- на приобретение и внедрение профессионального программного обеспечения для целей учета посетителей – 50 %, но не более 700,0 тыс. рублей (без учета НДС).
4. Основание необходимости подготовки проекта муниципального нормативного правового акта 
Порядок предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат на осуществление деятельности в сфере гостиничного бизнеса в муниципальном образовании городской округ «Охинский»  разработан в целях реализации муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ «Охинский» на 2014 – 2020 годы», утвержденной постановлением администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 28.11.2013 № 929.
5. Краткое изложение целей регулирования: 
Порядок предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат на осуществление деятельности в сфере гостиничного бизнеса в муниципальном образовании городской округ «Охинский» регулирует правовой механизм предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат на осуществление деятельности в сфере гостиничного бизнеса за счет средств бюджета муниципального образования городской округ «Охинский» и определяет:
- цели, условия и порядок предоставления Субсидии;
- порядок возврата Субсидии в бюджет муниципального образования городской округ «Охинский» в случае нарушения условий, установленных при ее предоставлении. 
6. Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного правового акта:
Право на получение Субсидии предоставляется Субъектам, осуществляющим на территории муниципального образования городской округ «Охинский» следующие виды деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) (далее - ОКВЭД):
- деятельность гостиниц и прочих мест для временного проживания (подкласс 55.1 кода 55 ОКВЭД).
7. Сроки публичного обсуждения:
Дата начала 30.01.2019 
Дата окончания 19.02.2019
Длительность в днях: 15 рабочих дней.
8. Адреса для отправки своих предложений:
Электронный адрес: komitet-okha@sakhalin.ru
Почтовый адрес: 694490, г. Оха, ул. Ленина, д.13, каб. 309.
9. Контактный телефон ответственного лица органа-разработчика: 3-54-18.
10. Иная   информация   по   решению   органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке   идеи (концепции) предлагаемого   правового регулирования: 
Отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций;
2. Проект постановления.

