УВЕДОМЛЕНИЕ
по обсуждению предлагаемого правового регулирования

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» извещает о начале обсуждения
идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Вид муниципального нормативного правового акта: 
Проект постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский».
2. Наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за организацией и осуществлением деятельности по продаже товаров (выполнение работ, оказание услуг) на розничных рынках на территории муниципального образования городской округ «Охинский».
3. Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
4. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
Административный регламент исполнения муниципальной функции регулирует отношения в области организации и осуществления муниципального контроля за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами Сахалинской области. 
5. Основание необходимости подготовки проекта муниципального нормативного правового акта:
Регламент исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования городской округ «Охинский» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2006 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Сахалинской области от 24.07.2013 № 369 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций контроля в соответствующих сферах деятельности», руководствуясь статьей 42 Устава муниципального образования городской округ «Охинский» Сахалинской области.
6. Краткое изложение целей регулирования: 
Предметом муниципального контроля в сфере организации и осуществления деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем на территории муниципального образования городской округ «Охинский» обязательных требований, установленных федеральным законодательством, и требований, установленных законодательством Сахалинской области и муниципальными правовыми актами.
[bookmark: _GoBack]Исполнение муниципального контроля в сфере организации и осуществления деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках осуществляется посредством проведения плановых и внеплановых проверок в форме выездных и документарных проверок.
7. Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного правового акта:
Юридические лица, индивидуальные предприниматели.
8. Сроки публичного обсуждения:
Дата начала 16.10.2018 
Дата окончания 05.11.2018
Длительность в днях: 15 рабочих дней.
9. Адреса для отправки своих предложений:
Электронный адрес: komitet-okha@sakhalin.ru
Почтовый адрес: 694490, г. Оха, ул. Ленина, д.13, каб. 209.
10. Контактный телефон ответственного лица органа-разработчика: 3-08-18.
11. Иная   информация   по   решению   органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке   идеи (концепции) предлагаемого   правового регулирования: 
Отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций;
2. Проект постановления.

