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В рамках Конкурса «Ежегодная общественная премия «Регионы – устойчивое развитие» в период с 01.03.2019 по 30.05.2019 будет осуществляться отбор инвестиционных проектов с господдержкой/госучастием, имеющих право получить льготное кредитование, утвержденных организаторами Конкурса: ПАО «Сбербанк России», АО «Россельхозбанк» и ПАО Банк «ФК Открытие».
К рассмотрению принимаются краткосрочные и долгосрочные инвестиционные проекты, которые планируются к реализации на территории Российской Федерации всех отраслей промышленности. 
Предприниматели, чьи проекты станут победителями Конкурса, получат доступ к финансовым ресурсам крупнейших банков России на специальных условиях кредитования и на срок, требующийся для реализации предложенного проекта (до 15 лет).
Для участия в Конкурсе необходимо заполнить Заявку инвестиционного проекта и направить ее в Минэкономразвития Сахалинской области, а копию Заявки направить в Оргкомитет Конкурса на почту info@infra-konkurs.ru. 
Более подробную информацию об условиях участия в Конкурсе и результатах отбора, Вы можете получить на официальном сайте Конкурса www.infra-konkurs.ru и на официальном сайте ПАО «Сбербанк России» по адресу: www.sberbank.ru/ru/legal/credits/award_regions, а также у сотрудников Оргкомитета, позвонив на многоканальный телефон: 8-800-775-10-73 (Бесплатные звонки для клиентов со всей России). 
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