[bookmark: P316]СВОДНЫЙ ОТЧЕТ
об оценке регулирующего воздействия

1. Общие сведения:
1.1. Орган-разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
1.2. Наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
Проект постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский» «О создании общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при главе муниципального образования городской округ «Охинский» (далее – Проект постановления).
1.3. Предполагаемая дата вступления в силу муниципального нормативного правового акта: июнь 2019 г.
2. Краткое описание проблемы, на решение которой направлено предполагаемое правовое регулирование:
Общественный совет по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при главе муниципального образования городской округ «Охинский» является совещательным и координационным органом, созданным в целях повышения эффективности взаимодействия и обеспечения координации деятельности органов местного самоуправления и субъектов инвестиционной деятельности на территории муниципального образования городской округ «Охинский» при рассмотрении вопросов инвестиционной деятельности и развития предпринимательства.
3. Цель предполагаемого правового регулирования:
Проект постановления разработан с целью создания общественного совета, который будет выполнять следующие функции:
- рассматривать предложения по вопросам реализации муниципальной политики в сфере инвестиционной деятельности;
- содействовать инвесторам (инициаторам) инвестиционных проектов и субъектам малого и среднего предпринимательства в преодолении административных и других барьеров, возникающих при реализации инвестиционных и иных проектов;
- рассматривать вопросы, возникающие у инвесторов и субъектов предпринимательства по реализации инвестиционных и иных проектов, предлагать варианты по их решению;
- содействовать развитию механизмов муниципально-частного партнерства;
- взаимодействовать со средствами массовой информации по вопросам освещения ситуации в сферах инвестиционной и предпринимательской деятельности.
4. Содержание предполагаемого правового регулирования:
Проект постановления разработан с целью создания общественного совета, основными задачами которого являются:
- разработка рекомендаций по муниципальной поддержке инвестиционных проектов, стимулированию инвестиционной активности на территории муниципального образования;
- разработка рекомендаций по организации взаимодействия органов местного самоуправления и участников инвестиционного процесса, в том числе рекомендаций по сокращению административных барьеров, препятствующих осуществлению такого взаимодействия;
- формирование предложений по обеспечению взаимодействия участников инвестиционного процесса с органами исполнительной власти Сахалинской области, организациями, расположенными на территории муниципального образования;
- разработка предложений по приоритетным направлениям развития муниципального образования;
- рассмотрение проектов документов стратегического планирования на территории муниципального образования, проведение анализа хода и результатов реализации данных документов, подготовка предложений по их корректировке;
- рассмотрение результатов реализации инвестиционных проектов, включая несостоявшиеся и неуспешные, анализ причин неудач в их реализации;
- рассмотрение обращений инвесторов и иных заинтересованных лиц по вопросам осуществления инвестиционной деятельности в муниципальном образовании;
- проведение анализа состояния предпринимательского климата в муниципальном образовании, актуальных проблем развития малого и среднего предпринимательства, обобщение и распространение положительного опыта работы по поддержке малого и среднего предпринимательства с использованием средств массовой информации и иных механизмов информационной поддержки;
- привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства к решению социально-экономических проблем муниципального образования, участие в подготовке предложений по муниципальной программе поддержки и развитию субъектов малого и среднего предпринимательства;
- проведение общественной экспертизы проектов муниципальных правовых актов в части регулирования отношений в сфере малого и среднего предпринимательства, оценка эффективности мер государственного регулирования предпринимательской деятельности и внесение предложений по их совершенствованию;
- осуществление общественного контроля за выполнением мероприятий муниципальной программы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства. 
5. Характеристика группы субъектов предпринимательской, инвестиционной деятельности - потенциальных адресатов предполагаемого правового регулирования, их количественная оценка
Юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории муниципального образования городской округ «Охинский» и отнесенные к субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]6. Изменение содержания или порядка реализации полномочий органов местного самоуправления муниципального образования городской округ «Охинский» в отношениях с субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности в связи с введением предлагаемого правового регулирования.
Совет осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Сахалинской области, уставом муниципального образования городской округ «Охинский», иными муниципальными нормативными правовыми актами.
Совет не является юридическим лицом и осуществляет свою деятельность на общественных началах.
Состав Совета утверждается постановлением администрации муниципального образования, в состав входят:
- должностные лица органов местного самоуправления муниципального образования;
- депутаты Собрания муниципального образования;
- субъекты предпринимательской деятельности (по согласованию).
7. Оценка возникновения дополнительных расходов бюджета муниципального образования городской округ «Охинский», связанных с ведением предполагаемого правового регулирования
Расходы и возможные доходы, связанных с введением предлагаемого правового регулирования, отсутствуют.
8. Ожидаемые результаты, риски и ограничения, связанные с принятием муниципального нормативного правового акта:
- риски недостижения целей правового регулирования отсутствуют;
- возможные негативные последствия от введения правового регулирования для экономического развития муниципального образования городской округ «Охинский», в том числе развития субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности отсутствуют;
- положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности из бюджета муниципального образования городской округ «Охинский» отсутствуют.  
9. Изменения обязанностей (ограничений) потенциальных адресатов предполагаемого правового регулирования и связанные с ними дополнительные расходы (доходы):
Новые обязанности и ограничения, изменения существующих обязанностей и ограничений, вводимые предлагаемым правовым регулированием, отсутствуют. 
10. Сведения о проведении публичных консультаций:
- срок проведения (начало/окончание) 27.05.2019 г. – 17.06.2019 г.
- участники проведения;
- способ проведения: размещение уведомления об обсуждении предлагаемого правового регулирования на официальном сайте администрации муниципального образования городской округ «Охинский»;
- рассылка уведомления в отдел прогнозирования, экономического развития и предпринимательства КУМИиЭ МО ГО «Охинский»
- предложения (с указанием автора), полученные в ходе проведения, с указанием результата их рассмотрения:
В ходе проведения публичных консультаций предложений по идее (концепции) правового регулирования не поступало.
Информация об исполнителях:
Специалист 1 разряда отдела прогнозирования, экономического развития и предпринимательства КУМИи Э МО городской округ «Охинский» Филимонова Наталья Анатольевна, 8 (42-437) 3-03-98, эл. адрес: komitet-okha@sakhalin.ru. 

	
Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский»   
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Дата « 19 » июня 2019 г.
