Доклад 
о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров, 
работ и услуг на территории муниципального образования
 городской округ «Охинский» за 2022 год

 Настоящий Доклад подготовлен на основании и в соответствии со следующими документами:
- Указ Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции»;
- распоряжение Правительства Российской Федерации от 17.04.2019 № 768-р «Об утверждении стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации»;
- распоряжение Правительства Российской Федерации от 02.09.2021 2424-р «Об утверждении Национального плана («дорожной карты») развития конкуренции в Российской Федерации на 2021-2025 годы»;
- распоряжение Губернатора Сахалинской области от 29.12.2021 № 263-р «Об утверждении Плана мероприятий «дорожной карты» по содействию развитию конкуренции в Сахалинской области на период 2022 - 2025 годов»;
распоряжением администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 07.12.2022 № 775 «Об утверждении Плана мероприятий «дорожной карты» по содействию развития конкуренции в муниципальном образовании городской округ «Охинский» на период 2022-2025 годов»;
Реализация плана мероприятий возложена на структурные подразделения администрации муниципального образования городской округ «Охинский», ответственный исполнитель – комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский». 
В 2022 году продолжена работа, направленная на развитие добросовестной конкуренции, снижение барьеров для поставщиков и потребителей товаров, работ и услуг, обеспечение эффективного и прозрачного управления муниципальной собственностью, развитие малого и среднего предпринимательства.
Исходя из необходимости повышения уровня доступности к информационным ресурсам субъектов на сайте администрации муниципального образования городской округ «Охинский» www.adm-okha.ru. создан раздел «Экономика и финансы» подраздел «Развитие конкуренции» http://www.admokha.ru/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=566&Itemid=594

С целью снижения административных барьеров и устранение избыточного муниципального регулирования, в соответствии с действующим законодательством, проводится оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
[bookmark: _GoBack]Постановление администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 18.08.2022 № 615 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертизы и оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования городской округ «Охинский», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. Так, в 2022 году проведено 6 экспертиз нормативных правовых актов администрации, затрагивающих вопросы ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
В рамках системных мероприятий Плана по развитию конкуренции с целью распространения знаний об основах предпринимательской деятельности и обеспечения информационной поддержки хозяйствующих субъектов в 2022 году были проведено 8 встреч с представителями бизнеса, а также проводились обучающие мероприятия. 
Отделом прогнозирования экономического развития и предпринимательства комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» на постоянной основе оказываются консультационные услуги по вопросам осуществления предпринимательской деятельности и оказания финансовой поддержи. Общее число лиц, получивших консультационные услуги – 74 человека.
Кроме того, на постоянной основе организована «горячая линия» где в режиме реального времени у субъектов существует возможность получить консультацию по всем интересующим вопросам в области своей деятельности. 
Работа в сфере предпринимательской деятельности проводится в соответствии с муниципальной программой «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ «Охинский», утвержденная постановлением администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 28.11.2013 № 929, в рамках которой оказываются следующие виды поддержек: административная, направленная на формирование положительного имиджа предпринимательства; информационно-консультационная; финансовая; имущественная. На финансирование мероприятий по поддержке малого и среднего предпринимательства в 2022 году в рамках Программы выделены средства в сумме 12 387,7 тыс. руб., в том числе из областного бюджета – 12 263,8 тыс. руб., из местного бюджета – 123,9 тыс. руб. По итогам конкурсных отборов в 2022 году получили субсидии 20 субъектов малого предпринимательства.
В порядке имущественной поддержки в отчетном году заключались договоры на аренду помещения и перезаключались договоры аренды на новый срок на конкурсной основе с прежними арендаторами. Всего в 2022 году субъекты малого предпринимательства, включая самозанятых, арендуют 18 объектов муниципальной собственности общей площадью 3806,1 кв. м.
На 2022 год планом мероприятий «дорожной карты» по содействию развития конкуренции в муниципальном образовании городской округ «Охинский» определены целевые показатели по следующим рынкам:
- рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок. Целевой показатель – 20 % (доля услуг (работ) по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, оказанных (выполненных) организациями частной формы собственности). По итогам открытого конкурса от 2019 года на право получения свидетельств об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории муниципального образования городской округ «Охинский» заключено семь договоров от 26.12.2019 (сроком до 31.12.2024) с МКП «Охаавтотранс» МО городской округ «Охинский» на право осуществления регулярных перевозок пассажиров и багажа по семи муниципальным маршрутам в границах муниципального образования. Показатель не достигнут в связи с отсутствием участников частной формы собственности в конкурсных процедурах.;
- рынок услуг связи, в том числе услуг по предоставлению широкополосного доступа к информационно-телекоммуникационной сети Интернет. Целевой показатель – 100 % (доля организаций частной формы собственности в сфере оказания услуг по предоставлению широкополосного доступа к информационно-телекоммуникационной сети Интернет). Показатель достигнут;
- рынок выполнения работ по благоустройству городской среды Целевой показатель – 82 % (доля организаций частной формы собственности в сфере выполнения работ по благоустройству городской среды)
Показатель достигнут и составил 91,7%. Количество организаций частной формы собственности, участвующих в выполнении работ по благоустройству городской среды составило 12 единиц (7 индивидуальных предпринимателей и 5 юридических лиц, в том числе 1 муниципальное казенное предприятие);
- рынок сферы наружной рекламы. Целевой показатель – 100 % (доля хозяйствующих субъектов частной формы собственности в сфере наружной рекламы). На территории муниципального образования городской округ «Охинский» деятельность на рынке наружной рекламы осуществляет ИП Мустафин Искандер Ильшатович. Постановлением администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 28.05.2020 № 330 утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, аннулирование таких разрешений».
В МО городской округ «Охинский» проводятся рейды по выявлению и пресечению установления наружной рекламы лицами, осуществляющими данную деятельность незаконно.



























