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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

САХАЛИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ И ЭКОНОМИКЕ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ОХИНСКИЙ»

694490, Сахалинская обл.                                                                                            Тел/факс 8(42437) 2-21-72

г. Оха, ул. Ленина, 13.
УВЕДОМЛЕНИЕ
о разработке проекта приказа комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский»
Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» уведомляет о разработке проекта приказа «О внесении изменений и дополнений в нормативные затраты на обеспечение функций комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский», утвержденные приказом от 19.09.2016 г.           № 96-П «О нормативных затратах на обеспечение функций комитета».
Юридическим и физическим лицам предлагается рассмотреть указанный проект приказа.

Срок проведения общественного обсуждения проекта приказа:

с 20.02.2017 по 26.02.2017 включительно.

Порядок направления замечаний и (или) предложений к проекту приказа:

Замечания и (или) предложения на проект указанного приказа направлять письменно и на указанный электронный адрес разработчика проекта, в срок с 20.02.2017 по 26.02.2017.
Замечания и (или) предложения, поступившие по окончании установленного разработчиком срока общественного обсуждения проекта приказа, либо не касающиеся предмета регулирования, размещенного на официальном сайте органа местного самоуправления проекта приказа, рассмотрению не подлежат.

Место нахождения комитета: 694490, Сахалинская область, г. Оха,                ул. Ленина, д.13, каб.207.
Адрес электронной почты: komitet-okha@sakhalin.ru
Телефон: 8(42437) 2-22-26 факс: 3-21-72

